

黎巴嫩经历“最血腥一天”

国际社会担忧黎以爆发全面战争

据新华社北京9月24日电 综合新华社驻外记者报道:以色列23日对黎巴嫩多地的持续空袭已造成492人死亡、1645人受伤,成为黎以冲突升级以来“最血腥的一天”。国际社会担忧黎以滑向全面战争,中东地区局势更加动荡。

以色列国防军发言人哈加里23日晚说,以军过去24小时对“黎巴嫩真主党”发动大规模空袭,打击了超过1300处“真主党目标”。

黎巴嫩公共卫生部23日晚发表声明说,空袭集中在黎巴嫩南部、黎东部贝卡和巴勒贝克等地区的城镇和村庄,遇难者包括35名儿童和58名妇女。

以色列总理内塔尼亚胡23日在特拉维夫国防部的以空军作战中心说,为保护以民众免受黎巴嫩真主党袭击,以色列必须武力应对,改变北部战线的安全平衡和力量平衡。他表示,以色列不会坐等威胁,而是会先发制人,以军正在摧毁数千枚瞄准以色列城市和民众的导弹和火箭弹。他23日晚些时候发表视频声明,要求黎巴嫩民众立即撤离危险地区。

联合国秘书长古特雷斯23日



9月23日,在黎巴嫩首都贝鲁特,一位当地民众为来自南部地区的无家可归者搬运床垫。新华社发

通过发言人发表声明,对以色列和黎巴嫩边境“蓝线”附近紧张局势升级造成大量人员伤亡深感震惊,对“蓝线”两侧平民的安全表示严重关切,并强烈谴责造成人

员伤亡的行为。声明还说,古特雷斯重申迫切需要立即缓和局势,尽一切努力寻求外交解决方案,并再次呼吁各方保护平民和民用基础设施。

欧盟外交与安全政策高级代表博雷利23日在美国纽约出席联合国大会前表示,以色列和黎巴嫩真主党之间升级的冲突恐令中东地区陷入全面战争。他将目前

事态发展形容为“接近全面战争爆发”。“我们现在看到了更多军事打击、损毁和更多人员伤亡。”博雷利敦促与会世界各国领导人尽全力阻止冲突继续发展。

伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬23日在纽约对媒体表示,“我们希望和平,不要战争”,伊朗不希望成为中东地区不稳定局势的原因。他认为,以色列正试图挑起全面战争。他强调,全面战争的爆发将带来不可逆后果,应通过对话途径解决中东地区的冲突问题。

卡塔尔外交部23日发表声明,“以最强烈的措辞”谴责以色列对黎巴嫩的袭击。声明说,以黎冲突持续升级的主要原因是以色列的行为未受到任何威慑,以色列不断违反国际法并逃避制裁,这加剧了危机,使地区濒临深渊。

美国国防部发言人帕特里克·赖德23日在记者会上说,鉴于中东地区日益紧张局势,美国将派遣少量军事人员前去增援已在该地区的部队。他表示不能透露更多细节,表示“只有少数兵力”。据美国媒体报道,目前美军在中东地区部署有约4万人。

商务部回应美PVH集团启动不可靠实体清单调查

据新华社北京9月24日电 商务部24日发布公告,决定对美国PVH集团针对涉疆产品涉嫌违反正常的市场交易原则,中断与中国企业、其他组织或者个人的正常交易、采取歧视性措施等问题启动调查。

商务部安全与管制局负责人当日对此回应称,近期有关机构向不可靠实体清单工作机制建议、举报,美国PVH集团涉嫌在缺乏事实依据的情况下,违反正常的市场交易原则,无端抵制新疆棉花等产品,严重损害有关中国企业合法权益,危害中国主权、安全、发展利益。按照《不可靠实体清单规定》,不可靠实体清单工作机制决定对PVH集团有关行为启动调查,并将根据调查结果采取相关措施。

JR东日本篡改列车轴数数据 日本国土交通省展开调查

据新华社东京9月24日电 因东日本旅客铁道公司(JR东日本)在组装列车轴数过程中篡改压力数据事件被曝光,日本国土交通省24日开始对该公司展开现场调查。

综合共同社等日本媒体报道,当天上午,国土交通省工作人员进入JR东日本位于东京都品川区的东京综合车辆中心展开调查,以确认篡改数据的详细经过,并调查公司的安全管理制度等。

JR东日本20日承认,该公司曾在2008年至2017年期间,在对常规线路列车进行维护作业时篡改压力数据,以使数值符合公司内部规定。在此期间,共有近4900根轴数在安装过程中被施加了超过规定范围的压力,其中近1200根的压力数据被故意篡改。

榕南礼居花园回迁交房通知

各被征收户:
根据《福州市住房和城乡建设局关于推进榕南礼居花园项目决算交房事宜的函》(榕建征管[2024]100号)及《区房管局关于榕南礼居花园项目决算交房事宜的函》(仓房[2024]981号)文件精神,白湖北园周边旧村庄改造二期、白湖亭公考场地块、白湖北园周边旧村庄改造三期项目(白湖亭新村部分)、白湖北园旧屋区补征地部分及白湖北园旧村改造一期A地块收储地对接榕南礼居花园已具备交房条件。现将回迁结算时间安排如下:2024年9月27日~30日(上午9:00~12:00,下午15:00~18:00),持相关材料至闽江大道318号禹洲金辉里一区6号楼仓山区欣建房屋征收有限公司一层办理回迁结算手续。交房截止时间为2024年9月30日。过渡费的发放截至2024年9月30日止,实际过渡时间不足一个月的按一个月计。被征收户(搬迁户)拒绝回迁交房的,不再发放过渡费。
福州市仓山区欣建房屋征收有限公司
2024年9月25日

关于杨柳郡(地块一)17#楼酒店公开销售的公告

现将我司杨柳郡(地块一)项目(推广名:榕心映月)17#楼酒店公开销售的相关事项公告如下:
一、销售房源
(2021)榕房许字第0240号17#楼酒店,坐落于福州市仓山区金山街道金洲南路333号,产权面积14204.77㎡(一本证)。
二、销售时间及销售方式
请有购买意向的个人或单位至营销中心咨询,或致电0591-83662666。
三、营销中心地址
福州市仓山区金山街道金祥路地铁站金山站D出口。
四、其他有关事项
公告有效期为1个月,我司在法律规定的范围内保留最终解释权。
福州泰置置业有限公司
2024年9月25日

新华视点

随着短视频和直播的兴起,越来越多医生开始在线分享医学知识。将复杂的医学知识转化为听得懂、用得上的生活常识,有助于提升民众的健康素养。

然而,记者调查发现,一些伪装医生、“伪科普”、带货卖课博取流量的行为,却让医疗健康科普变了味、走了样。

“网红”穿上医生“马甲”

某短视频平台上,博主身着“白大褂”在近似医院的场景中开始“表演”。冠着“男医生”名头的博主,不时帮助扮演患者的女主角,评论区不少人表示“医生太暖心了”。

然而,记者发现,该博主并未获得医生身份认证,利用“医生”人设虚构剧情,实则是为卖货“搭台”,推荐牛奶、维生素、洗衣液等产品。

与此同时,也有不少获得身份认证的医生从事与本专业不符的“健康科普”工作,为多款产品带货。记者注意到,有“妇科医生”给男士T恤带货,“骨科医生”给美容产品带货。

“我们的肠道里,住着数以万亿计的微生物。”在某短视频平台上,一名认证为广东三甲医院“神经康复科”的医生就食用益生菌的好处侃侃而谈。在其主页中,这名“神经康复领域”专家为某品牌的益生菌冻干粉带货。详情页面显示,标价为

59.9元的产品销量已接近3000件。

在部分直播间内,还有一些所谓的“营养专家”虚构各类头衔,推销虚假保健品。

今年5月,安徽省淮南市中级人民法院二审宣判一起诈骗案。涉案人员迟某军只有高中文化,为了向老年人兜售价值不菲的保健品,他虚构“国家一级保健医师”“国家一级营养师”等诸多头衔,在直播间内大谈养生。在推销一款

记者获取的一份某平台“健康科普领域”的“软文”报价单显示,在该平台上拥有3万以上粉丝量的“医生博主”每篇“软文”的费用是1万元。“这类是不包含‘挂链’(直接放购买链接),如果要‘挂链’,销售需要跟博主分成。”业内人士透露。

记者在某平台上联系了一名医美领域的博主,以带货保健品为由向其了解“抽佣”情况。“你卖多少钱,我抽走一半。”该博主告诉记者,

平台身份认证主要停留在医生的“硬资质”本身,对于其科普内容是否与执业领域“专业对口”并未做审核,一些MCN机构也得以借资质“粘贴”科普文案。

广州市第一人民医院急诊医学副主任医师王西富表示,一些非本专业医生为了蹭流量带货,导致跨专业、跨科室的科普大行其道。“有的MCN机构与医生合作是为了解了‘借身份’,利用医生的资质过平

2023年2月,国家市场监督管理总局发布的互联网广告管理办法中明确规定,禁止以介绍健康、养生知识等形式,变相发布医疗、药品、医疗器械、保健食品、特殊医学用途配方食品广告。

上海君悦(杭州)律师事务所高兵律师认为,根据刑法、医师法的有关规定,在平台上冒充医生,进而宣传售卖保健品或药品,有可能构成诈骗罪或非非法行医罪。执业医师在网上诊断与自己执业范围不符的疾病,或推销与自己执业范围不符的药物,可能构成“超范围执业”,造成严重后果的,可能构成“医疗事故罪”。

记者从福建、广东等地公立医院了解到,在职医生如需开设平台身份认证的科普账号,需获得医院授权;为防止产生庸医行为,也禁止在职医生从事各类直播带货工作。

浙江大学数字法治研究院副院长高艳东建议,医疗机构加强对本单位医务人员及证件的管理,让医学科普真正发挥应有的社会价值;监管部门加强对虚假摆拍、宣传的监管力度,防范误导患者带来的社会风险。

厦门大学新闻传播学院副院长苏俊斌建议,平台更多落实主体责任,采取技术手段识别“违规文案”、拦截和屏蔽“伪科普”内容,维护健康科普的公益性和严谨性。
(据新华社北京9月24日电)

变味的“网红医生”：“流量病”如何治理？

新华社记者 颜之宏 杨淑馨

胶囊保健品时,迟某军虚构产品具有降血脂、治病功效,对老年人进行“洗脑式”推销诈骗。

“嘴上科普,背后是生意”

穿上“医生”的“马甲”,就能在科普中获得巨大经济利益。有利可图让一些博主降低底线,“嘴上科普,背后是生意”。

“医生给保健品带货的抽佣能达到30%到60%。”从事线上“达人”资源对接的王女士向记者透露,“维生素C、叶酸这类产品最多,吃了对人没什么太大影响,又能获得可观提成。”王女士说。

50%的“抽佣”比例并不保证销量,“卖一瓶,抽一瓶”。沟通过程中,对于要带货的保健品本身的资质和功效,博主却只字不提。

另一方面,平台的监管缺失,也为“造假”和“引流”留有空间。

当前,平台对于医生身份审核认证的标准不一。记者查询相关平台的认证要求后发现,一些平台需要医院出具在职在岗证明来验证医生的真实身份,一些平台仅需提供执业医师证就能获得认证,还有一些平台对药剂师、护士等身份的证明也予以认证。除了认证标准不一以外,各大

台认证关,账号的日常内容却是运营人员维护,实际上是“挂羊头卖狗肉”。

受访专家指出,健康“伪科普”往往很难被认定为“谣言”,处罚很难起到震慑效果。“很多健康话题本身就有‘灵活解释’的空间,有的博主为了吸睛,刻意放大‘几率极低’的事件。”

纠歪风遏制“伪科普”

冒用医生身份或以医生身份进行“伪科普”的行为,不仅可能对普通人的健康造成危害,还严重损害医护群体的形象。

讲文明树新风 公益广告
用心关爱 呵护成长
加强未成年人思想道德建设
爱自由富强 敬平等民主 诚信文明 友善和谐
中共福州市委文明办 宣

公告栏

本刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由广告人或声明人保证内容的真实性和准确性,并承担一切法律后果。

遗失声明

- 林晓燕遗失护士资格证书,编号:30220190635022030574,声明作废。
- 福州市晋安区张海燕结婚证遗失,2007年4月30日登记结婚,结婚证号:090703010,声明作废。
- 福州市仓山区城门镇连坂村连坂卫生所遗失民办非企业单

遗失声明

我单位福州市马尾第一中学遗失开户许可证,核准号为Z3910000904802,编号为3910-00226460,开户行为中国银行股份有限公司福州君竹支行,账号为432558389269,账户名称为福建师范大学第二附属中学工会委员会。特此声明该开户许可证作废。
福州市马尾第一中学
2024年9月24日

声明

欧美菱在福州市仓山区螺洲镇洲尾村自建房屋一幢(无产权)于2018年被列入东方威尼斯三期禹州小学地块项目征收范围。征收期间认定我户

声明

欧美菱在福州市仓山区螺洲镇洲尾村自建房屋一幢(无产权)于2018年被列入东方威尼斯三期禹州小学地块项目征收范围。征收期间认定我户

声明

欧敏秀在福州市仓山区螺洲镇洲尾村自建房屋一幢(无产权)于2018年被列入东方威尼斯三期禹州小学地块项目征收范围。征收期间认定我户

停气通告

尊敬的用户:
1.燃气工程施工定于2024年9月27日8:30至11:30进行,届时汤斜街将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
2.燃气工程施工定于2024年9月27日8:30至11:00进行,届时樟岚街将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
3.燃气工程施工定于2024年9月27日13:00至17:30进行,届时西二环路总院将停止供气。请用户关闭阀门,注

意用气安全

4.燃气工程施工定于2024年9月27日17:30至次日17:30进行,届时后县路第六干休所将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现问题请及时联系95777。
福州华润燃气有限公司
2024年9月24日

各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。
登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处
热线电话:0591-83721111